
ENVANTER SAYIMI 

Envanter Tanımlama  

 

Envanter sayımına ilk olarak envanter tanımlama ekranı ile başlanır. Burada envanter sayımının 

başladığı tarih “envanter sayımı” alanına yazılmalıdır. Bu tarihten itibaren bakiye tutulmaya 

başlayacaktır. Sadece bir adet aktif envanter sayımı bulunmalıdır. Buradaki aktif olan envantere göre 

sayım yapılmaktadır. 

Envanter tarih ve açıklamadan sonra envanter grupları oluşturulur. Grup tanımlamadan sayım 

yapılamaz. Grupları hammadde, yarı mamul , mamul ,genel gibi adlar verebilirsiniz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Envanter Sayım Girişi 

 

Bu ekranda aktif olan envanter sayımı gözükecektir. 

“Listede olmayan stoklarda sıfırlansın” : 1 numaralı alanda bulunmayan stokların bakiyelerini sıfırlama 

işlemi yapar. 

“Listede olmayan adreslerde sıfırlansın” : 1 numaralı alanda yer alan adreslerin haricindeki adreslerde 

bulunan stokların bakiyesini sıfırlama işlemi yapar. 

“Sıfırlanacak Depolar” bu tabloda işaretlenecek olan tüm depoları sıfırlama işlemini yapar. 

“Stok Hareketlerini Oluştur” bu butona basıldığı anda envanter sayımı başlamış olur. 1 numaralı 

alandaki stokların bakiyelerinde değişim meydana gelir stok hareketleri oluşur. 

“Getir Listele” : Bu sayımdaki stokların listesini bu butona basınca listelenir. 

Stok kalemlerini excelden toplu bir şekilde almak için excelden al butonuna basarak mesaj kutusunda 

çıkan sütun sırasına göre oluşturulmuş excel dosyası seçilir. Excel dosyasındaki veriler satırlara 

otomatik gelecektir. 

Stok kalemlerini aktarmanın diğer bir seçeneği de stok kalemleri sekmesindeki sağ tık seçeneklerinden 

seçim yaparak aktarım yapılır. Buradan aktarım yapıldıktan sonra miktarlar, depolar vb. bilgilerin 

girilmesi gerekmektedir. 
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Bu iki adımdan birisi yapıldıktan sonra “Stok Hareketleri Oluştur” butonuna basılması 

gerekmektedir. Bu butona basıldığında ilgili stokların miktarları tanımlanmış olur. 

El Terminali Okutulanları Al: Bu alanda okutulan stoklar ek bir işleme gerek kalmadan buraya aktarılır.  

Paket Barkodu Okut: Paket barkodu okutma butonu  


